



**TETÉTLEN KÖZSÉG
POLGÁRMESTERÉTŐL**
4184 Tetétlen, Kossuth u.65.
Telefon: 54/712-000; Fax: 54/461-390
E-mail: tetetlen.pmh@gmail.com

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosok!

Tájékoztatam a Tisztelt Lakosságot, hogy **Tetétlen Községi Önkormányzat a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült háztartások** – fűtési költségeinek viselésével összefüggő - **egyszeri természetbeni támogatása ügyében igényfelmérést végez.**

Magyarország Kormánya - a 2018. július 27. napján kelt a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) számú kormányhatározatában - **döntött arról, hogy a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek** fűtési költségeik viselésével összefüggésben.

Háztartásonként egy darab igénybejelentés nyújtható be
2018. október 15. napjáig,

ügyfélfogadási időben, a Bárándi Közös Önkormányzati Hivatal Tetétleni kirendeltségén,
a határidő elmulasztása jogvesztő.

Háztartás: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének f) pontja szerint az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.

A 12.000.-Ft összegű juttatásra az a háztartás jogosult, amely az egyéb feltételek mellett, a korábbi intézkedések alapján nem részesült a téli rezsicsökkentésben (pl.: gázszámlájában az összeg nem került jóváírásra).

Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható.

A juttatás a következő formákban igényelhető: tűzifa, szén, propán-bután palackos gáz, propán-bután tartályos gáz, fűtőolaj, pellet/brikett.

A természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb, például a szállítási, darabolási költségeket.

Az igénybejelentés feltétele, a bejelentő részéről annak tudomásulvétele, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült.

Az **igénybejelentéshez szükséges nyomtatvány** és az adatkezelési tájékoztató rendelkezésre áll a Tetétleni Polgármesteri Hivatalban (4184 Tetétlen, Kossuth u. 65.), illetve letölthető a www.tetetlen.hu weboldalról.

Tetétlen, 2018. augusztus 23.

Tisztelettel:

Borbélyné Fülöp Hajnalka
polgármester